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Vypoctéte. max. 4 body

3.1 ae+1-(x-3p= Iu1-x%6x-9:- m
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b Vypoitéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru. max. 4 body

£ /
1 ,7;1 é _ g
4.1 10:<§+10:6)-5= Jo:g = o= I =[o]

5.3 St £

4 7 . b =8 =5
4,2 S A——— 7

1 g1 4,2 il

a1 S



Dvé rovnobézky p, g jsou protaty dvéma pFimkami m, n, které se na pfimce p protinaji v bodé P. }

F M’ o

m e Ap>-531° :@

max. 3 body
o
5.1 UrCete soucet velikosti Ghlt a+ . ot f = M2+ 44° :

5.2 UrCete velikost dhlu 7. 14’

&
L

5.3 UrCete rozdil velikosti Ghld y~ o, f-o = A24°- M)’ = / /L{"’]

VCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Ve Ctvercové siti je zakreslen ptdorys zahrady s chatou.

Leledo 4hok
N bty -6 =7

\(‘“42 ”?2: MMU’,Z]

20m

max. 4 body
UrCete obsah plochy zastavéné chatou. Vysledek uvedte v m. g = .02 = ¥4

UrCete obsah plochy zahrady (véetné plochy zastavéné chatou). Vysledek uvedte v m?. Wbdent

e % Z -
: o,

6.2




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

{

.
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Y AA(Bin=6on)
/ (e £ning

§) ,n8c ¢ : —
A S B

pfimkou AB sestrojte bod C ta k, aby trojihelnik ABC

fivrcholu C a aby velikost Usecky BC byla 6 cm.

Ve zvolené poloroviné s hraniénf
byl pravotihly s pravym thlem p

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULoze s

Vroving je ddna kruZnice k se stfedem S, body A, B, C, které na ni lei, a pfimka p pédle obrazku.

\ max. 3 iﬁf}cf}*

Na kruZnici k sestrojte bod D tak, aby p:‘r"‘x’mka DC byla rovnob&Znd s pfimkou 4B,

Na kruznici k sestrojte bod Etak, aby mél Ghel ABE velikost 60°,

z @%:g?« ’Z‘
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Sest pokojskych v hotelu ustele 200 posteli za 2 hodiny. !

1G] B - " W] B
T - 40 Ahda] (tvo pokd 3 24y
‘H/)q - Z-w 42 hod max. 3 body

N ) A @ LM hedy |

15.1 Vypoctéte, za jak dlouho by tyto postele ustlalo pét3tejné vykonnych pokojskych. 6.1
Vysledek uvedte v minutach.

15.2 Vypocitejte, za jak dlouho by stejnych 200 postelf ustlaly tfi stejné vykonné pokojské, jestlize jedna
pokojska sama ustele nejprve 50 postelf a zbytek usteloy v§echr‘%tﬁ dohromady. Wsledek uvedte
vminutach. ' /7 ,A - . .

. + A Miful % K60 mine)-

15.3 Vypoctéte, za jak dlouho by tFi stejn& vykonné pokojské ustlaly 100 stejnych postelf,

Vysledek uvedte v hodinach. ~ // o ]

VYCHOZI TEXT A DIAGRAMY K ULOZE 18

g( Pocty jednotlivych zndmek 2 matematiky ve tfidé 9.A2 9.8 udavaji sloupcové diagramy.

pocet Zak

znémka z Mmatematiky ve tfds 9,4 znamka z matematiky ve t¥d& 9.8

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzen{ (16.1-16.3), zda je pravdivé (A), & nikoliv (N). max. 4 body

161 Vetiddonjedosaki. I+ ¥19+11] =[] 2)@ &, Efé'
16.2  Primérms3 znamka z matematiky ve tids 9.Aje2,6. $11%+4 4434+ 07 X [
() /
16.3  JestliZeje ve tFd& 9.8 primérna znamka z matematiky 2,5, pak trojku musi é{f []
mit 8 Zak{.
S 42 #4153 +3-4 409 24
fot, =—Z271rd #57 407 = —— =6/ =
ot Jo Jo @
1. L4482+ I 4040409 K+ = 4+ 25, -
b1 B ) Sk - bt o
Ao X 4 _Z Oix =4 =) [X=P 85




